

## 我的妈妈

今天要介绍一位我最熟悉的人——我的妈妈。我的妈妈身高一米六,有一头乌黑的长发,像瀑布一样披在肩上。双眼皮,大大的眼睛,像两颗黑曜石一样闪烁着智慧的光芒。

我的妈妈很爱美。每天清晨我还在睡觉的时候,她就开始化妆了。妈妈的审美观很好,每次出门前都把自己打扮得大方得体、精神焕发,我觉得这是阳光上进、热爱生活的表现。

妈妈照顾我仔细周到。清晨,她会忙忙碌碌地在厨房准备早餐。“叮——”微波炉里的面包和牛奶热好了。接着,她又忙着炒鸡蛋,“咔嚓!”将蛋壳敲碎,透明的蛋白、金黄的蛋黄流进了碗里。妈妈将搅拌好的蛋液倒入锅里,顿时,锅里绽放出一朵黄色的大花。在妈妈不断地翻炒下,大黄花变成了一朵朵小黄花,终于,香喷喷的鸡蛋炒好了。一顿丰盛的早餐准备妥当!这时妈妈额头上总会渗出细密的汗珠。当我坐在餐桌前吃可口的早餐时,她会微笑地看着我,眼神里满是慈爱。

这就是我的妈妈,一个爱我、爱生活的人,也是我生命中最重要的人。妈妈,我永远爱你!

海门区第一实验小学三(3)班 茅哲诚  
指导老师 蔡海蓉

## 有趣的动物

披着绿盔甲,拖着短尾巴,尖尖小脑袋,眼睛圆溜溜,脖子像弹簧,喜欢慢慢爬。你猜出来这是什么了吗?对啦,它就是小乌龟。

小乌龟十分调皮,但也非常胆小。每当附近没有人时,它就会在鱼缸里“哐啷哐啷”地侧身翻跟头,一翻就四脚朝天,然后又灵活地用四只小腿使劲一蹬,又翻了过来,真滑稽!可谁要是走近鱼缸给它喂食,它就会像个胆小鬼一样吓得立马把头缩进壳里。过了一会儿,发现没有动静后,它才把头伸出来,然后慢悠悠地爬到食物面前,张开小嘴巴,一下子吞进肚子里。

小乌龟冬眠的时候可有趣了。它把头缩在壳里,细小的眼睛紧紧地闭着,还将自己的后腿深深地埋进沙子里。

我家的小乌龟是不是很可爱呀?哪天再给你们介绍介绍这只小乌龟有趣的事吧!

海门区第一实验小学二(6)班 龚雨萱  
指导老师 宋小燕

## 拉僧庙游记

内蒙古的广袤沙漠中隐藏着一处神秘而又神圣的地方——拉僧庙。这座古老的寺庙不仅是信仰的圣地,更是探险者心中的神秘花园。

假期,我和家人约好去爬拉僧庙东山。到达目的地时,正好早晨的阳光洒在半山腰,红灰白相间的庙墙,滚动着阳光的金顶与图海山的峭壁交相辉映,显得格外肃穆庄严。

拉僧庙的山路比我们想象中的陡峭多了,左边是高耸入云的山壁,右边长满了带刺的野草。几经努力,我才爬到了山顶。虽然一路上感觉寒风刺骨,但到达山顶的那一刻,我感觉自己好厉害。从山顶往下看,山下的一切都变得十分渺小,乌海市的全貌尽收眼底。

我很喜欢这里,拉僧庙镶嵌在图海山中,凝视着山下的矿区,守护着一方平安。

海门区第一实验小学二(1)班 成宜岩  
指导老师 茅玲玲

## 晨跑如此美好

又迎来了充满活力的一天。为了锻炼身体并感受清晨的美好,我和妈妈决定一起去公园里晨跑。

微风轻轻地吹拂着,暖洋洋的阳光照耀着大

地。我沿着步道跑着,尽情欣赏着周围的美景,闻着野花的香味,享受着微风拂过脸颊的清爽,心情格外愉悦。我的脚步越来越轻盈,身体也越来越舒服。

公园里,一群老人正悠闲地打着太极。而另一边的空地上,叔叔阿姨们正随着轻快的音乐跳着健美操。几个小朋友在跑道上欢呼着、奔跑着……

快乐的时光总是那么短暂,妈妈告诉我晨跑结束,我恋恋不舍地回去了。我想,我会一直保持对晨跑的喜欢,享受每一天清晨的美好。

海门区第一实验小学二(1)班 张梦琳  
指导老师 茅玲玲

## 小青蛙跳荷叶

假期里,爸爸妈妈带我去游乐场玩耍。游乐场新开了一个有趣的水上项目——小青蛙跳荷叶。

我们到的时候看到已经有许多小朋友在水中的荷叶上,他们就像真的青蛙一样灵活地跳来跳去,但也有几个小朋友掉进水里,浑身湿透了。

我跃跃欲试,想玩,又有些害怕。就在这时,爸爸鼓励道:“勇敢的小米,向前冲!”我鼓足勇气,踏上第一片荷叶,荷叶剧烈地摇晃起来,我差点儿就掉入水中。我不由自主地快速跑向另一片荷叶,再下一片……原来跑得越快,荷叶就会越稳当呢。我一口气跑到了对岸。“哈哈,成功啦!”我兴奋得手舞足蹈,爸爸妈妈也向我竖起了大拇指。

我终于明白:勇敢地面对困难和挑战会带来意想不到的收获呀!

海门区第一实验小学二(1)班 张乐晨  
指导老师 茅玲玲

## 皓月中秋情

“但愿人长久,千里共婵娟。”中秋节是我国的传统节日,在这一天,一家人团聚在一起赏月、吃月饼。

今年的中秋节格外热闹。晚上,月亮像一个大银盘,高挂在天空,洒下清冷的光辉。我们一家人围坐在院子里的桌子旁,桌上摆满了各种各样的水果和美味的月饼。有红彤彤的苹果,有黄澄澄的梨子,还有紫莹莹的葡萄。当然最吸引我的还是那香甜可口的月饼,有豆沙馅儿的、蛋黄馅儿的、五仁馅儿的……每一种都让人垂涎欲滴。

我们一边吃着月饼和水果,一边欣赏着美丽的月色。妈妈给我讲起嫦娥奔月的故事,我听得津津有味。我望着月亮,仿佛看到嫦娥在月宫中翩翩起舞,玉兔在她身边欢快地蹦跳着。

吃完月饼,我和哥哥在院子里玩耍。我们提着漂亮的灯笼你追我赶,院子里充满了欢声笑语。中秋佳节是一个团圆的日子,也是一个充满欢乐和幸福的节日。

海门区第一实验小学二(4)班 翟浩淇  
指导老师 丁瑜

## 下象棋

下午,阳光透过窗户洒在地板上,我和弟弟决定来一场激烈的象棋对决。

我们摆好棋盘,棋子们像一个个小战士,威风凛凛地站在自己的位置上。我是红方,弟弟是黑方。比赛开始了,我先走了一个“当头炮”,想给弟弟一个下马威。弟弟不甘示弱,立刻跳了一个“马”来保护他的中卒。

我接着出“车”,准备在棋盘上横冲直撞,大显身手。弟弟则小心布局,用“象”和“士”紧紧守卫着“将”。我们你来我往,互不相让,充满了紧张的气氛。

时间一分一秒地过去,我们都沉浸在棋局中。最后,我还是凭借着一点点优势战胜了弟弟。弟弟虽然有点失落,但还是开心地说:“下次我一定会赢你的!”

和弟弟下棋真是太有趣了,不仅能让我们动脑筋,还能增进我们之间的感情。我期待着下一次和

弟弟的对决。

海门区第一实验小学二(4)班 季天淇  
指导老师 丁瑜

## 台风来了

中秋节是我国的传统节日,象征着家人团圆。今年的中秋节更是热闹,因为台风也来凑热闹。

早上醒来,我听见窗外“呼呼呼”的风声,害怕极了。我赶紧往窗外看去,只见树叶在天空中飞舞,大树晃着脑袋摇来摇去,连自行车都被吹得东倒西歪。我心想:台风也太厉害了吧,要是台风把树吹倒砸到行人,那可怎么办呢?要是台风把小鸟的家吹跑了,那它们就无家可归了。

我在心里祈祷着:台风快快过去吧,给小鸟一个安全的家,让我们过一个平安快乐的中秋节。

海门区第一实验小学二(6)班 陈葭伊  
指导老师 宋小燕

## 心爱的玩具

我有一个很可爱的猫头鹰叫“海德薇”,它是妈妈在北京买的,我非常喜欢它。

它有一身雪白的羽毛,一双炯炯有神的大眼睛,就像闪闪发光的宝石。它还有一个尖尖的嘴巴,好像在说:“主人,主人,快来抱抱我呀。”它的脚小小的,黑黑的,像迷你巧克力,还散发着香香的味道。

有时候,我会和它一起玩过家家,我当理发师,它当顾客。每次我都用梳子和剪刀细心地给它理发,它就笑个不停!

它不仅是娃娃,也是我的好朋友,我很喜欢它!

海门区第一实验小学二(6)班 钱紫灵  
指导老师 宋小燕

## 有趣的动物

长长的脖子,雪白的羽毛,扁扁的嘴巴,像枫叶一样的脚掌,昂首挺胸地走过来。你能猜出它是谁吗?对了,它就是大白鹅。

大白鹅喜欢在水里游泳。它红色的脚掌在水里拨动的时候可灵活了。在地面上,大白鹅喜欢张开翅膀大摇大摆地走来走去。

大白鹅还可以看家。看到陌生的人或小动物靠近,它就会挥动翅膀,一边嘎嘎地叫着,一边追上去。直到把人或动物吓跑了,它才像个得胜将军一样,慢慢走回来。

海门区第一实验小学二(6)班 陶姝言  
指导老师 宋小燕

## 小螃蟹

我在外公家看到了两只螃蟹,一只大、一只小。大的很凶,小的很胆小。小的那只还断了一条腿,挥舞着一对小钳子,穿着黑色的盔甲。它还想夹人,但我觉得它是一只装模作样的纸老虎,看起来既可怜又好笑,于是我把它放在盒子里带回家。

夜深人静的时候,奶奶突然说:“螃蟹不见了!”我急忙起床去看,果然,小螃蟹“越狱”了!大家都觉得它可能躲在墙角的纸盒里,果然在里面发现了小螃蟹。奶奶刚准备抓它,它又一溜烟地逃走了,不过最后还是被奶奶抓住了。我给它的“监狱”加了个盖子,这次它应该逃不出去了。

可是它为什么要“越狱”呢?我猜它应该是感到孤独了吧,它可能想它的朋友了,真可怜,我决定明天还是把它放了吧。

海门区第一实验小学二(6)班 张宸瑞  
指导老师 宋小燕